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Prevalence of Past Month Downloading Prevalence of Past Month Downloading ––
by Age by Age 

t5. Have you downloaded music or MP3 files from the Internet in the past month?
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Prevalence of Past Month Downloading Prevalence of Past Month Downloading --
2002 Trending2002 Trending

t5. Have you downloaded music or MP3 files from the Internet in the past month?
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Prevalence of Past Month Downloading Prevalence of Past Month Downloading ––
2002 Trending by Age2002 Trending by Age

t5. Have you downloaded music or MP3 files from the Internet in the past month?
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U.S. Downloader AttitudesU.S. Downloader Attitudes
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I like being able to sample music online before making a purchase

I download songs that I want, without having to buy an entire album

I download music that is not easily available in stores

Making copies of music to give to your friends is okay

Free Downloading and Peer to Peer file-trading hurts artists

I think record labels are justified in shutting down file-sharing
services, such as Napster or Audio Galaxy

Downloading free music off of the Internet is wrong

% Strongly/Somewhat Agree

Digital Music AttitudesDigital Music Attitudes

General Music AttitudesGeneral Music Attitudes

Base: U.S. Downloaders (n=740)
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